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1°) La barra de la Figura esta sometida a una aceleracion constante a provocada por
la fuerza F . Determinar la expresion del esfuerzo normal N(x) en funcion de a
(aceleracion constante), L (longitud de la barra), A (area de la seccion de la barra) y p
(densidad del material constituyente)
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2°) Para el sistema de barras articuladas de la Figura 1, se pide hallar en funcién de P
el esfuerzo normal en las barras AB, AC y AD. (Sugerencia: plantee el equilibric de la
fraccion aislada del sistema representada en la Figura 2)
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3°) En una lata de refresco se han medido el radio Ry el espesor e de la pared del
cuerpo cilindrico ( ¢ ) y del fondo esférico ( f), tal como se indica en la Figura. Si la lata
se encuentra en servicio a una presion interna p=0,5bar (1bar=0,1MPa), hallar las
correspondientes tensiones de membrana en ambas zonas. :
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4°) Una barra biempotrada de seccion circular esta sometida a los pares torsores
indicados en la Figura. Se pide:
1°) Diagrama de momentos torsores acotado (en funcion de M)
2°) Dimensionar el diametro d de la barra en un numero entero de mm
Datos: M=1m-kN ; 1 ;4m=150MPa
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5°) Una viga armada soldada se construye con un perfil IPE-200 y dos chapas de
100x10mm , dando lugar a la seccion recta indicada en la Figura 1. La viga esta
biapoyada y soporta las cargas indicadas en la Figura 2. Se pide:

1°) Diagramas de esfuerzos cortantes y de momentos flectores acotados en
funcionde Py L

2°) Hallar la tension normal maxima y comprobar que es inferior a la admisible del

material. DATOS: P=3kN ; L=3m ; 0a,0m=200MPa
3°) Hallar la tensién tangencial maxima (en MPa)
4°) Suponiendo que las chapas se sueldan a las platabandas de la IPE con

puntos de soldadura de longitud s=bmm y espesor de garganta a=5mm, determinar el

paso, e , maximo entre los mismos (en un numero entero de mm).
DATO Tadm Soldadura=100MPa
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